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1. Az AM modulator kimeno jele szinuszos modulalojel esetében:

S e () = 5 cos(18007) + 10 cos(20007) + 5 cos(22
Hatarozza meg ( ) :"LDS(——GU-’N).

(a@)az AM modulacio tipusat, (2 pont)
(b) s_(¢) modulald jelet, (4 pont)

(c) /. vivofrekvenciat, (4 pont)
(d) 5., (1) maximalis és minimalis értékeét, (3 pont)
(e)modulacios melyseget, (3 pont)

() a vivofrekvencias komponensben és az Osszes oldalsavokban |€vo teljesitmé
an levo tel ANVa
(4 pont) jesitmenyek aranyat

2. Adott egy antenna, melynek kimenetere elhelyezunk egy eloerositot, melyet idealis kabellel
kotiink 6ssze a vevokeészilék erdsitdjével. Az elso erbsitést jeldlje G,( /), a masodikat G,(f).
A karakterisztikakat az alabbi abra mutatja (B = B, = 4kHz): o
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Zajtényezok: F, =2, F, =2,
Antenna ekvivalens zajhomeérseklete: T=280K
az erositések: G,(0)=4, G,(0)=35.
(a) Adja meg az erositok effektiv savszélességet! (6 pont)

(b) Adja meg az erdsitok redukalt zajhomérsekletét! (6 poni)
(c) Adja meg mindket erdsité kimenetén megjeleno zajteljesitmenyt! (8 pont)

3. Egy linearis Kod generatormatrixa:

G=Il® @ o 01

a) Szamitsa ki a kodszavakat! (5 pont)

b) Szisztematikus-e €Z 3 kod? (2 pont) AT

¢) Hatarozza meg a kod H paritése’ﬂenérzﬁ matrixat! (5 pont)

d) Hatarozza meg a HG értekeét! (3 pont) : O _

e% Maximum hany hibat tud biztosan detektalni ill. biztosan javitani €z a kod? (5 pont)

= 5 . . . kE"
4. a) Rajzoljale a 4 és 2 huzalos vezetekes gsszekottetés semajat es adja meg, hogy mife

agyelni az ssszekottetes kialakitasakor. (10 pmjut). - |
p) irjafela H(/) amplitudo atvitell karakterisztikaju csatorna csillap

c) Adja meg 2 kétutas terjedes szakacsillapitasat! (3 pont)

itasat decibelben! (5 pont)

' e
S,



Hiradastechnika zarthelyi
2006.12.01.

S. Jeldlle meg valamennyi helyes valaszt, de csak a helyeseket!

Minden helyesen megvalaszolt Kerdescsoport 2 pontot ér. FéEEpﬂntﬂk{EE:: Ii?skgzi;:l?b{;o :}i!:ﬁ;séges.)

1. Entropia és csatornakapacitas

a) A BSC Kapacitasat a forraseloszlas hatarozza meg.

D) AZ entropia egyenletes eloszlas esetén maximalis.

C) Az atlagos kodszohossz elvi alsé hatara a BSC nibavaloszinlisége

2. A javithato hibak szama mindig
a) nagyobb a kodtavolsagnal

D) Kisebb a jelezhetd hibak szamanal
€) nagyobb a jelezhetd hibak szamanal

3. A szindroma

a) paros fuggvenye a fazisloketnek

D) jellemzo a kodszot deformald hibamintara
c) jellemzo a Kodszot letrehozo (izenetre

4. A frekvenciamodulalt jel

a) szorzo demodulatorral demodulalhato

D) savszelessege nem fligg a modulald jeltdl
c) teljesitmenye nem flugg a modulalé jeltdl

5. Az AM-DSB jel

a) szorzoaramkorrel is demodulalhaté

D) savszelessege azonos a modulalo jelével
c) burkolodemodulatorral nem demodulalhato

6. A vezetékes osszekottetésnél

a) a hibrid szerepe az erosités

b) a hibrid két szembenléevo polusparja kozott elvileg vegtelen nagy a csillapitas
c) kéthuzalos osszekotteteseknél nem I€p fel a stabiltas problemaja

7. A hibrid aramkor

a) az erositések iranyonkénti szétvalasztasara szolgal.

b) két szemben |évd kapocsparja k6zott idealis esetben vegtelen nagy a csillapitas.
c) két szomszédos kapocsparja koézott a teljesitmeny otédere csokken.

8. A radios osszekottetések eseten RS _

a) a szakaszcsillapitas forditottan aranyos az antennak KGzotu t:.a_vnlsaggal '
b) a kétutas terjedésnek minden esetben Kisebb a csillapitrasa} mint az egyutase
d) a szakszcsillapitas fligg az adé és vevoantenna nyeresegetol

9. A linearis hibajavito kod

a) kodszavai mindig azonos hosszusaguak

b) a nullvektor minden esetben eleme a kodkészletnek
c) kédszavai linearis teret alkotnak

10. A forraseloszlas .

a) meghatarozza a forras entropiajat o s

b) egyértelmien meghatarozza a témorites modjat
¢) egyenletes, ha a forras informaciétartaima maximalis

len Elégséges Kozepes Jo Jeles

il o2 pont 40-53 pont 54-67 pont | 68-81pont | 82-100pont




